

MARISOL[®]

physiologica



Kapi za nos

10ml e

Za svakodnevnu higijenu nosne šupljine

(izotonični rastvor)

INFORMACIJE O UPOTREBI

Poštovani pacijenti,

Molimo Vas da pre upotrebe pažljivo pročitate ovo uputstvo, jer ono sadrži za Vas važne informacije o upotrebi medicinskog sredstva Marisol. Nakon čitanja, uputstvo nemojte bacati, jer ćete možda poželeti da neke podatke ponovo pročitate. Ukoliko imate nejasnoća ili su Vam potrebne dodatne informacije o ovom medicinskom sredstvu, obratite se lekaru ili farmaceutu.

Sastav: 1 ml kapi sadrži 9 mg natrijum hlorida. Rastvarač: prečišćena voda. Sadrži konzervans: benzalkonijum hlorid 0.1 mg/ml.

Kako deluje i kome su namenjene Marisol kapi za nos?

Marisol kapi za nos su namenjene osobama kod kojih je poremećena normalna fiziološka funkcija nosne sluzokože kao i održavanju svakodnevne higijene nosnih šupljina. Marisol kapi vraćaju sluzokoži nosa njenu prirodnu vlažnost, sposobnost samoprečišćavanja i normalne produkcije sluzi koja je štiti od isušivanja i mehaničkih nadražaja (dima, prašine, itd.). Redovnim ispiranjem nosne šupljine, nekoliko puta dnevno, pospešuje se prohodnost gornjih disajnih puteva.

Kada se koriste Marisol kapi za nos?

- za svakodnevnu higijenu nosa
- kod osoba sa neprohodnim disajnim putevima, virusnih prehlada i kijavica alergijskog porekla
- kod suve i nadražene sluzokože čija je normalna fiziološka funkcija poremećena
- kod osoba koje su sklone isušivanju sluzokože disajnih puteva, tokom putovanja i boravka u prostorijama sa centralnim grejanjem i klima uređajima
- neposredno pre upotrebe kapi za nos, kako bi se isprala nosna šupljina i omogućio bolji kontakt leka sa nosnom sluzokožom

Kako se Marisol kapi upotrebljavaju?

U svaku nozdrvu ukapati po 2-3 kapi rastvora i pričekati nekoliko sekundi držeći glavu uspravno. Preporučuje se da se novorođenčadima i deci ukapavaju kapi dok su u ležećem položaju. Kapi se mogu koristiti po potrebi, nekoliko puta dnevno.

Šta još morate znati o Marisol kapima za nos i kada ih ne treba koristiti?

Marisol kapi za nos po sastavu, koncentraciji i pH vrednosti odgovaraju fiziološkim vrednostima. Zbog ovakvih karakteristika Marisol kapi za nos imaju odličnu podnošljivost (ne peckaju i ne iritiraju nosnu sluzokožu čak ni kada je pod upalom, a tada je nosna sluzokoža posebno osetljiva).

Pri preporučenoj upotrebi Marisol kapi za nos ne očekuju se neželjeni efekti.

Ne postoje posebne mere opreza za korišćenje Marisol kapi za nos.

Nema dostupnih podataka o štetnosti primene Marisol kapi za nos u toku trudnoće i dojenja.

Marisol kapi za nos mogu koristiti i deca i odrasli.

Ipak, u retkim slučajevima kod preosetljivih osoba moguće su alergijske reakcije.

Reakcije su blage i po pravilu se povlače po prestanku upotrebe preparata.

Sada se vratite na sastav Marisol kapi za nos i još jednom ga pročitajte.

Ukoliko znate da ste alergični na neki od sastojaka Marisol kapi za nos, nemojte ih upotrebljavati.

Ukoliko se u toku primene javi alergijska reakcija

(otok, peckanje, bol, otežano disanje kroz nos), nemojte paničiti.

Prekinite upotrebu Marisol kapi za nos i obavestite lekara ili farmaceuta.

Pročitajte i ovo:

Ne gutati.

Deca ne bi trebalo da koriste preparat bez nadzora odraslih.

Iz higijenskih razloga svaka osoba bi trebalo da ima svoju bočicu.

Proizvod koristite samo u originalnom pakovanju.

Ne koristite proizvod nakon isteka roka upotrebe, označenog na pakovanju.

Nepravilna upotreba može imati štetne posledice.

Čuvanje: Čuvati na temperaturi do 25°C. Van domašaja dece.

Rok upotrebe: 2 godine od datuma proizvodnje.

Nakon prvog otvaranja proizvod se sme koristiti najduže šest nedelja.

Pakovanje: Plastična boca sa 10 ml rastvora.

Broj rešenja o upisu medicinskog sredstva u

Registar medicinskih sredstava:

515-02-00045-14-001 od 01.07.2014.

Proizvođač i nosilac upisa medicinskog sredstva u

Registar medicinskih sredstava: ESENSA d.o.o.

Slobodna Zona Beograd, Viline vode bb,
Republika Srbija, www.esensa.rs

Distributer: FARMALOGIST d.o.o. Beograd,

Mirijevski bulevar 3, tel: +381 11 33 15 090

